



REPUBLIKA HRVATSKA



PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KOSTRENA

OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 342-01/24-02/2

URBROJ: 2170-22-03-24-11

Kostrena, 27. kolovoza 2024.

PREDMET: *Rezultati 4. i 5. monitoringa morske vode na odabranim plažama na području Općine Kostrena*
- *dostavljaju se*

Poštovani,

Općina Kostrena i ove godine zatražila je od Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-a (dalje u tekstu: NZZJZ PGŽ-a) redovito uzorkovanje mora radi kontrole kvalitete mora na priobalnom području Općine Kostrena.

U mjesecu kolovozu NZZJZ PGŽ-a proveo je dva uzorkovanja mora, ispitivanje od 09. kolovoza i 19. kolovoza, koje analize se ovim putem dostavljaju u pravitku.

Rezultati fizikalno-kemijske i kemijske analize su nezadovoljavajući budući da se na dvije plaže (Klančić i Podkvarovo) i dalje ne preporuča kupanje.

Općina Kostrena kontinuirano upozorava nadležne institucije na postojeće onečišćenje mora koje očigledno ne jenjava, već naprotiv rezultati analize mora pokazuju konstantno onečišćenja obalnog pojasa i mora koje traje još od protekle 2023. godine.

Od strane Državnog inspektorata, Područnog ureda Rijeka, Službe za nadzor zaštite okoliša i vodopravne inspekcije zaprimljeno je očitovanje od 6. kolovoza 2024. godine o obavljenom inspekcijskom nadzoru vodopravne inspekcije, u kojem je naznačeno da su pokrenuti upravni postupci te izdani prekršajni nalozi temeljem uočenih nedostataka u cilju daljnjeg sprječavanja onečišćenja podzemlja i mora u akvatoriju Kostrena. Budući da su predmetni postupci pokrenuti prije sačinjavanja rezultata 4. i 5. monitoringa mora, koji se ovim putem dostavljaju, te obzirom da je stanje nepromijenjeno, smatra se neophodnim pokrenuti nove i/ili dodatne postupke s ciljem sprječavanja daljnjeg onečišćenja. S obzirom na važnost ovog problema i činjenicu da su pokrenuti upravni postupci, Općina Kostrena traži da dobije sve relevantne informacije o tijeku i ishodu tih postupaka.

Općina Kostrena ovime ponovno ističe da od strane onečišćivača još uvijek nije zaprimila niti jednu konkretnu informaciju o tome kada i na koji način se planira riješiti ova situacija, koja traje već više od godinu dana. Stoga se ovim putem traži hitno daljnje postupanje svih institucija i službi navedenih u dostavnoj listi budući da rad postrojenja Rafinerije nafte Urinj (INA d.d.) direktno utječe na zdravlje svih osoba, a naročito mještana Općine Kostrena te svih posjetitelja obalnog pojasa i plaža.

U očekivanju vašeg odgovora i dostave traženog, ostajem

S poštovanjem,



DOSTAVITI:

- LUČKA KAPETANIJA RIJEKA, Senjsko pristanište 3, 51000 Rijeka, n/p lučkog kapetana gosp. Darko Glažar
- MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, Uprava vodnog gospodarstva i zaštite mora, Ulica Grada Vukovara 78, 10000 Zagreb, n/p ravnateljice gđe Elizabete Kos dipl.ing.
- DRŽAVNI INSPEKTORAT, Područni ured Rijeka, Služba za nadzor zaštite okoliša i vodopravna inspekcija, n/p gđa. Jadranka Krstelj
- Pismohrana